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04ª SESSÃO ORDINÁRIA – 18 DE FEVEREIRO DE 2022. 

(Antecipada do dia 25 de fevereiro de 2022). 

 

I. ABERTURA 
 

 Chamada Nominal dos Vereadores. 

 Abertura: “Em nome de Deus e da Democracia, declaro aberta a Sessão”. 
 

II. EXPEDIENTE 
1. ATA 
 
1.1. LEITURA DA ATA 
 
1.2. DISCUSSÃO DA ATA 
 
1.3. VOTAÇÃO DA ATA 
 
2. MATÉRIA DO EXPEDIENTE 
 
2.1. EXPEDIENTE RECEBIDO DO PREFEITO 

 
2.2. EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS 

 
Ofício de autoria de Francisca Carlos Batista Macedo solicitando espaço 
na Tribuna da Sessão Ordinária do dia 25 de fevereiro tendo como 
assunto a tratar o reajuste salarial e a importância da categoria dos 
fisioterapeutas à Saúde do Município. 

 
2.3. EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS VEREADORES 

 
Requerimento Nº 032/2022 de autoria do vereador Antonio Hélio Diniz 
Bezerra. 
Assunto: Governador do Estado do Ceará. 
Requer ao Governador Camilo Santana que destine a Cedro um trator com 
roçadeira acoplada para realizar o trabalho de roço nas estradas vicinais do 
Município. 

 
Requerimento Nº 034/2022 de autoria do vereador Gilberto Barbosa de 
Oliveira. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal. 
Que o Gestor Municipal envie a esta Casa Legislativa uma lei que possa 
regulamentar o licenciamento ambiental no município de Cedro-CE. 
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Requerimento Nº 038/2022 de autoria do vereador Antonio Hélio Diniz 
Bezerra. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal. 
Que realize uma reforma na antiga Escola Professor Raimundo Caubi dos 
Santos, localizada no Sítio Nação, com o objetivo de aproveitar a estrutura 
efetuando as modificações necessárias a fim de transformar o local em um 
ponto de apoio para atendimento médico. 

 

Moção Nº 006/2022 de autoria da vereadora Tereza Wyana Ferreira Viana. 
Assunto: Moção de Congratulação ao Dr. Rubens Bezerra de Albuquerque 
Júnior, em decorrência do seu aniversário comemorado no dia 15 de fevereiro. 

 
Moção Nº 007/2022 de autoria do vereador Cícero Evaldo da Silva (Barel 
do Povo). 
Assunto: Moção de Congratulação a Jardel da Costa Ribeiro, em 
decorrência do seu aniversário que foi comemorado no dia 23 de janeiro do 
corrente ano. 

 
Moção Nº 008/2022 de autoria do vereador Cícero Evaldo da Silva (Barel 
do Povo). 
Assunto: Moção de Congratulação a todos os Motoristas da Secretaria de 
Saúde, em decorrência da atuação desses no enfrentamento a Pandemia do 

novo Coronavírus. 

 
 

III. PEQUENO EXPEDIENTE 
 

IV. GRANDE EXPEDIENTE 
 

V. ORDEM DO DIA 
 
Requerimento Nº 032/2022 de autoria do vereador Antonio Hélio Diniz 
Bezerra. 
Assunto: Governador do Estado do Ceará. 
Requer ao Governador Camilo Santana que destine a Cedro um trator com 
roçadeira acoplada para realizar o trabalho de roço nas estradas vicinais do 
Município. 

 
Requerimento Nº 034/2022 de autoria do vereador Gilberto Barbosa de 
Oliveira. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal. 
Que o Gestor Municipal envie a esta Casa Legislativa uma lei que possa 
regulamentar o licenciamento ambiental no município de Cedro-CE. 
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Requerimento Nº 038/2022 de autoria do vereador Antonio Hélio Diniz 
Bezerra. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal. 
Que realize uma reforma na antiga Escola Professor Raimundo Caubi dos 
Santos, localizada no Sítio Nação, com o objetivo de aproveitar a estrutura 
efetuando as modificações necessárias a fim de transformar o local em um 
ponto de apoio para atendimento médico. 

 

Moção Nº 006/2022 de autoria da vereadora Tereza Wyana Ferreira Viana. 
Assunto: Moção de Congratulação ao Dr. Rubens Bezerra de Albuquerque 
Júnior, em decorrência do seu aniversário comemorado no dia 15 de fevereiro. 

 
Moção Nº 007/2022 de autoria do vereador Cícero Evaldo da Silva (Barel 
do Povo). 
Assunto: Moção de Congratulação a Jardel da Costa Ribeiro, em 
decorrência do seu aniversário que foi comemorado no dia 23 de janeiro do 
corrente ano. 

 
Moção Nº 008/2022 de autoria do vereador Cícero Evaldo da Silva (Barel 
do Povo). 
Assunto: Moção de Congratulação a todos os Motoristas da Secretaria de 
Saúde, em decorrência da atuação desses no enfrentamento a Pandemia do 

novo Coronavírus. 

 
 

VI. ENCERRAMENTO 
 

 Encerramento: “Não tendo mais nada a tratar, dou por encerrada a presente 
Sessão”. 

 


